

农行淮安分行为发展新质生产力注入新动能

■通讯员 石砚 胡尚君 陆成之

本报讯 “春节前,当地农行及时将2725万元贷款发放到位,帮助我们解决了资金短缺难题。”近日,江苏翔宇电力装备制造有限公司相关负责人说,目前公司在手订单产品量已超6万吨。

据悉,江苏翔宇电力装备制造有限公司为我市最大的电力装备生产企业,拥有双联数控折弯、数控切割、等离子相贯切割、板材破口、自动埋弧焊接等多条国内外先进生产线,并拥有与之配套的设计、检验与检测设备,自主研发的54项国家级专利产品远销国内外,先后获“江苏省名牌产品”“江苏省高

新技术产品”“江苏省中小企业管理创新示范企业”“江苏省两化融合试点示范企业”等多项荣誉。2023年12月,被认定为2023年省级专精特新中小企业。

“从2010年5月开始,我们公司就与当地农行建立了银企合作关系,授信额度也从最初的2000万元增加到现在的9800万元,截至目前,提供流动资金贷款60多次,超7亿元。”该公司相关负责人介绍,在当地农行支持下,该公司从去年开始实施技改项目,产值实现了新突破,当年实现销售收入8.2亿元,净利润超3000万元。今年,公司争取再上2套机器人、2套自动化激光切割机,通过提升自动化生产水平提升效率,增加产能。

这仅仅是农行淮安分行靶向施策、助力培育新质生产力的一个缩影。针对中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司超高强度精品钢帘线项目(一期),农行淮安淮阴支行通过组建内外部银团贷款,实现自身授信5.75亿元,目前已累计投放3.8亿元。

发展新质生产力,需要先进的科技支撑,也离不开金融机构的鼎力支持。农行淮安分行顺应国家政策导向和发展方向,突出传统产业改造升级、战略性新兴产业、未来产业等重点领域,聚焦智能装备、新一代信息技术、新材料等主导产业,主动扛起责任担当,切实提高服务质效,以“专精特新小巨人贷”“火炬创新积分贷”等产品为抓手,加大对高新技术企业、中小型科创企业、创

新型中小企业、专精特新企业等支持力度,为发展新质生产力提供“真金白银”“源头活水”,为现代化产业体系建设 and 高质量发展提供强有力的金融保障。截至3月末,农行淮安分行先进制造业、科创企业余额分别达68.82亿元、28.48亿元。

农行淮安分行行长张洪波表示,作为金融支持科技创新和地方经济发展的主力军,将持续跟进产业向新、政策革新、企业创新时代大势,精心做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”,聚焦重点目标客群,着力提高战略新兴产业、先进制造业、科创企业贷款比重,在推动新质生产力发展中展现新作为、创造新业绩。

市财政国库支付中心: 强化支付管理职能

■通讯员 赵梦晴

本报讯 今年以来,市财政国库支付中心紧紧围绕市财政局党组工作要求,积极贯彻落实全局年度大会任务部署,坚持稳中求进工作总基调,统筹发展和安全,充分依托预算一体化管理系统,强化支付管理职能,对资金管理、使用效益的跟踪督促检查落实

跟踪督促检查到位

到位,积极推动集中支付业务精准化,为统筹财政国库管理、服务经济社会发展提供强有力的业务支撑保障。一季度共受理支付申请4.88万笔,金额19.63亿元,资金支出重点始终紧紧围绕保民生、保市场主体,有效发挥了财政性资金的保障作用,助推全市经济社会持续健康高质量发展。

建设银行“裕农快贷”: 金融“活水”精准滴灌“三农”沃土



■通讯员 周长国 葛佳睿

本报讯 “刚为资金烦恼的时候,建行的客户经理就上门了,在他的帮助下,在手机上点点,资金就到账了,烦恼解决了。”近日,淮阴区苏椒种植大户张先生在“裕农快贷”上成功申请到春耕所需资金。

今年以来,建设银行淮安分行积极响应“一行一策”“一镇一品”方针,组成“乡金春耕服务团队”,积极走访各乡镇特色产业农户,借助“裕农快贷”产品包,大力支持农户春耕备耕,用金融“活水”精准滴灌“三农”沃土。

据了解,建行“裕农快贷”是农户致富好帮手,免抵押、免担保、纯信用,额度最高可达50万元,年利率低至3.45%。从事生产经营、信誉良好的农户可通过建设银行手机银行APP“农户快贷”或者裕农通APP“裕农快贷”申请贷款,随借随还。目前,建设银行淮安分行已为844户农户发放“裕农快贷”1.189亿元,其中,今年为103户农户发放3515万元。建行“裕农快贷”放款快、利率低、使用方便,真正做到了深耕农户、金融支农,助力乡村振兴发展。



绷紧“自律弦”

近日,农行淮安淮阴支行组织中层干部、支部委员走进恩来干部学院开展“党纪法”主题教育活动,引导大家牢记规矩、坚守底线,时刻绷紧“自律弦”、守牢“廉洁关”。

■通讯员 陆成之

■通讯员 谢欣宇

本报讯 近年来,工行淮安城北支行营业室始终坚守“客户至上”核心理念,通过持续深化文明服务,不断提升客户满意度和信任度,展现文明新风尚。

强化员工培训,提升专业素养。该行营业室秉持“员工是银行服务品质的核心”理念,高度重视员工的培训和教育。3月,举办了一系列专业技能和服务礼仪培训课程,旨在提升员工的专业素养和服务水平。

优化服务流程,提升客户体验。该行营业室始终坚持以客户为中心的服务理念,不断优化服务流程,提升客户体验感。对业务流程进行全面梳理,简化了繁琐的手续,缩短了客户等待时间。同时,还推出了预约服务、上门服务等便民措施,方便客户随时随地享受金融服务。

创新服务模式,满足客户需求。在数字化时代,该行紧跟时代步伐,积极创新服务模式,利用手机银行、网上银行等电子渠道,方便客户随时随

地进行金融交易。此外,该行还向不同客户推荐个性化金融产品,满足客户多元化需求。

加强文明服务,树立良好形象。制定文明服务规范,明确了员工在服务过程中的行为准则,要求员工在服务过程中始终保持微笑,用热情洋溢的态度迎接每一位客户。完善服务细节,力求让客户感受到家一样的温暖。

开展公益活动,回馈社会。积极履行社会责任,开展一系列公益活动。组织员工走进社区、学校,通过发放宣传手册等方式普及金融知识,向辖区内商户、居民宣传常见的洗钱手段、洗钱的危害性等,提醒大家做到“三要三不要”,增强反洗钱意识,加强日常防范,抵制洗钱风险。同时,该行营业部还积极参与扶贫济困等慈善活动,传递正能量。

工行淮安城北支行营业室通过强化服务品质、展现文明新风尚,提升了客户满意度和信任度,树立了良好的行业形象。该行将以更加饱满的热情、更加专业的技能、更加贴心的服务,为广大客户提供更加优质、便捷的金融服务。

工行淮安城北支行营业室持续优化文明服务

■通讯员 王华玲 张厚琴

本报讯 今年以来,淮阴区财政局认真学习贯彻党中央和省市委关于财会监督工作的决策部署,结合实际,推进财会监督工作落地见效。

该局创新财会监督方式,与审计、巡察等部门协作配合,实现信息互通,着力解决“信息孤岛”“数据烟囱”问题。坚持问题导向,精准、高效开展财会监督,强化问题整改、成果运用,重点对提升会计信息质量、维护财经纪律、优化营商环境等开展检查,为经济社会发展提供有力保障。

此外,淮阴区财政局进一步完善财会监督制度建设,健全财会监督体系、工作机制,在重点领域加大财会监督力度,以实战实效不断提升财会监督权威性、威慑力。强化党对财会监督工作的领导,加大重点领域财会监督力度,夯实制度基础,提升财政部门监督职责的行动力,推进财会监督工作落地见效。



校园运动 蓬勃开展

一年之计在于春。近期,全市中小学全力推动校园运动蓬勃开展。图为昨日,淮安生态文旅区一小举行趣味运动会,让孩子们在运动中锻炼身体、收获快乐。

■融媒体记者 赵启瑞

淮安推进医疗保障事业高质量发展

(上接A1版)

突出精准精细 规范“两定”机构医药服务管理

为规范“两定”机构医药服务管理,市医保局严格执行医保目录,落实国家药品目录管理政策,强化目录对照执行工作。动态维护我市医保信息系统,精准满足肿瘤、慢性病、罕见病等用药需求。开展药品目录执行专项检查,确保国家、省目录平稳落地。加强医保定点管理,落实国家“两定”办法,持续扩大医保定点覆盖范围,向基层医疗机构和定点零售药店拓展,方便群众就近就医

和购药。全市定点医药机构达3550家,其中,定点医疗机构1836家,定点零售药店1714家。优化国谈药双通道支付政策。扩大国谈药双通道单独支付定点医院和责任医师范围,提高参保群众用药可及性。对重点监测的11家公立三级医疗机构使用的国谈品种按月监测,累计采购国谈药品总费用超3亿元;现有国谈药定点医疗机构19家、零售药店11家,全市处方量超过5万人次,医保支付超过2亿元。

聚焦便捷高效 持续优化医保公共服务

我市全省率先制定村(社区)医保服务点建设标准,开展医保公共服务“十百千”工程建设,累计建成“15分钟医保服务圈”省级示范点2个、镇街服务站103个、村(社区)服务点1586个,实现镇村全覆盖;规范下沉镇村服务站13.9万件、提供咨询8.3万人次,村(社区)服务站提供服务32万人次。另一方面,我市同步提升异地就医服务效能,创新推动医保数字化转型。在省率先完成异地就医管理子系统升级改造,448家定点医疗机构和1756家定点零售药店顺利接入。开通高血压、糖尿病等五个门诊慢特病相关

治疗费用跨省直接结算,开通本地试点定点医院28家,实现县区全覆盖。2023年,我市异地就医备案13.4万人次,直接结算119.2万人次,总费用26.6亿元,基金支付15.7亿元。持续优化“网办”“掌办”平台功能,升级“淮安市医保局”微信公众号,医保政务服务事项线上可办率达100%。创新开展医保业务综合服务终端试点,496家定点医疗机构开通“刷脸支付”,大大解决“一老一小”医保码使用不便问题。全市医保电子凭证激活率、使用率均居全省前列。

公告

2024年4月15日至9月30日,233国道K1441+041—K1445+473路段全幅封闭施工,请过往车辆及行人按现场标志提前绕行。特此公告

淮安市公安局交通警察支队
淮安市公路事业发展中心
2024年4月8日

减资公告

淮安威新置业有限公司(统一社会信用代码:913208005618318409),经股东会决议将注册资本9731万美元减至6502.8018万美元,请债权人于见报之日起45天内办理相关手续。特此公告

淮安威新置业有限公司公司
2024年4月10日

教育资讯

淮安外国语学校 获淮安区第二届诗联大会第一名

■通讯员 张诚 李金洛

本报讯 近日,淮安区第二届诗联大会决赛举行,淮安外国语学校“鸾翔”代表队获第一名。

本次比赛共有10所学校参加,淮外“鸾翔”代表队由初二(9)班赵之涵、赵纪中以初二(12)班宋泽佳、张博超四名同学组成,四位选手

和其他参赛选手一起奉献了一场精彩纷呈的诗词盛宴。

此次比赛共设“诗词填空”“谁与争锋”“飞花令”“火眼金睛”四个环节。经过四轮角逐,淮安外国语学校代表队力拔头筹,展现了淮外学子扎实的诗词底蕴和深厚的文学素养。

淮海中学召开 师德师风主题教育工作部署会

■通讯员 徐宗祥

本报讯 为进一步增强广大教师的责任感、使命感、荣誉感,全面提升师德师风建设水平,近日,淮海中学召开“守底线 筑防线 攀高线”师德师风主题教育工作部署会。校党委书记安燕坤,区教师发展中心研训科科长王修忠,校党委副书记、校长陈仰林,校党委委员、副校长周玉山、程永刚,校党委委员、工会主席蒋

春遐出席会议。王修忠强调,教体系统开展“三线”主题教育工作的意义,阐述师德师风建设工作必要性、紧迫性、艰巨性和长期性,并提出具体要求。陈仰林要求,深刻领悟会议精神,确保师德师风不跑偏、不变形、不走样。聚焦一个中心,推动纪律规矩入脑入心;学习一个榜样,激发职业荣誉感;扛起一份责任,贡献一份力量。

淮安中学举办 青年教师优课暨基本功比赛

■通讯员 房春东

本报讯 近日,淮安中学举办第二十四届“而立杯”青年教师优课暨基本功比赛,徐浩洲、王欢两名老师获文科组一等奖,王云帆、丁凡艳、尚娟3名老师获理科综合组一等奖,徐浩洲等13名老师获学科知识竞赛奖,贺玲等12名老师获教学设计比赛奖。

共有51位青年教师参加本次大赛,比赛分为学科知识、教学设计和课堂教学三部分。在学科知识竞赛中,参赛老师认真思考、仔细答题;在教学设计比赛中,参赛老师认真分析、用心设计;在课堂教学中,参赛老师方法多样、内容丰富,注重以学生为主体,实施“互动融学”课堂,课堂氛围活跃,教学效果良好。

我市127家企业将参展

(上接A1版)为助力参展企业出征本届广交会,我市提前谋划、精心组织,成立了淮安交易分团,积极争取展位资源,并举办行前辅导会议,就展位管理、展位使用、证件办理、展品运输等方面为企业作辅导,贴心做好各类

后勤服务。接下来,淮安交易分团团部将赴广州为参展企业提供服务保障,尽最大努力帮助企业提升整体参展实效,为企业高质量发展保驾护航,推动全市外贸经济实现稳定增长。